
ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ 

на проєкт освітньо-професійної програми (ОПП) 

«Фінансові технології та бізнес-аналітика» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» 

галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

 

Невід’ємною умовою забезпечення якості вищої освіти є систематичне 

розробка нових  освітньо-професійних програм з урахуванням трансформацій 

фінансового сектору, цифровізації бізнесу, розвитку інструментів аналітики 

даних, а також зростання вимог роботодавців до практичних компетентностей 

випускників. 

Рецензована ОПП «Фінансові технології та бізнес-аналітика» є 

актуальною та своєчасною, оскільки відповідає сучасним тенденціям розвитку 

фінансових ринків і технологій: впровадженню цифрових каналів 

обслуговування, розвитку платіжної інфраструктури, поширенню data-driven 

підходів у фінансовому менеджменті, посиленню регуляторних вимог, а також 

зростанню ролі кіберризиків та управління якістю даних. Важливою 

перевагою ОПП є поєднання фундаментальної підготовки у сфері фінансів із 

практико-орієнтованою компонентою фінансових технологій та бізнес-

аналітики. 

У представленому проєкті ОПП чітко сформульовано мету програми, 

визначено програмні результати навчання та компетентності, що 

узгоджуються з потребами ринку праці й логікою підготовки здобувачів 

другого (магістерського) рівня. Зміст освітніх компонентів дозволяє 

сформувати у здобувачів системне розуміння сучасної архітектури 

фінансового сектору та цифрових бізнес-моделей, а також практичні навички 

роботи з даними для ухвалення управлінських рішень. 

Позитивно оцінюємо спрямованість програми на формування 

компетентностей у таких ключових напрямах як фінансові технології та 

цифрові фінансові сервіси; бізнес-аналітика та управління даними; кількісні 

методи та інструменти моделювання у фінансах; управління ризиками, 

комплаєнс та етика використання даних. 

Проєкт ОПП «Фінансові технології та бізнес-аналітика» є логічно 

структурованим, має переконливу професійну й освітню складову та 

характеризується збалансованістю теоретичної і практичної підготовки. 

Програма орієнтована не лише на набуття магістрами знань за фахом, а й на 

застосування їх у практичній діяльності: виконання прикладних кейсів, 

проєктної роботи, аналізу фінансових даних, підготовки управлінських 

рішень, використання сучасного програмного інструментарію (аналітичні 

платформи, системи візуалізації тощо — залежно від навчального плану). 

Зауваження та рекомендації з метою подальшого посилення ОПП: 

доцільно передбачити (або розширити) модулі з роботи з нормативними 

вимогами, а також ввести аналіз кіберризику фінансових систем. 



Рецензована ОПП «Фінансові технології та бізнес-аналітика» за 

спеціальністю D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

орієнтована на потреби ринку праці, демонструє гнучкість та інноваційність, 

стимулює здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» до самостійного навчання з 

метою збереження якості вищої освіти на її другому рівні. ОПП «Фінансові 

технології та бізнес-аналітика» відповідає вимогам і стандартам Міністерства 

освіти і науки України, внутрішнім положенням Державного університету 

«Київський авіаційний університет» і рекомендується до затвердження. 
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